

DR. COLEMAN: MALI BY UVÄZNIŤ VŠETKÝCH, KTORÍ CHCÚ OČKOVAŤ DETI

- CZ24 News | 25. listopadu 2021

Každého, kto stále odporúča očkovanie na covid dospelým chlapcom (a nielen im), by mali okamžite zatknúť, zavrieť, obviňovať, odsúdiť a uväzniť za pokus o vraždu.

Vždy obľúbená časť na mojej webovej stránke nazvaná „Aktualizované 10. septembra – Koľko ľudí zabíjajú vakcíny?“ obsahuje odkaz na výskum, vykonaný tímom Dr. Tracy Hoegovej z Kalifornskej univerzity v USA.

Čo zistil výskum Dr. Hoegovej

Výskum Dr. Hoegovej skúmal výskyt myokarditídy (zápalu srdca) u detí vo veku 12 až 17 rokov, ktoré dostali dve dávky smrtiaceho očkovania na Covid-19.

A ona s jej tímom to porovnali so šancami detí, ktoré dostali Covid-19 a potrebovali nemocničnú liečbu.

Riziká pre chlapcov sú vskutku desivé.

Čísla ukazujú, že u zdravých chlapcov vo veku 16-17 rokov je riziko vzniku problémov so srdcom po očkovaní na Covid-19 2,1 až 3,5-krát vyššie než riziko, že budú potrebovať hospitalizáciu, ak ochorejú na samotný Covid-19.

U zdravých chlapcov vo veku 12 až 15 rokov je riziko vzniku srdcových problémov po očkovaní na Covid-19 3,7 až 6,1-krát vyššie, než ich riziko hospitalizácie po ochorení na Covid-19.

Výsledok je šokujúci a v BBC by mal spôsobiť nesmierne rozpaky, lebo odvysielali radu údajného experta, no nelekára Deviho Sridhara, ktorý tvrdil, že očkovanie na covid vyvoláva u detí len mierne vedľajšie účinky.

Pokiaľ vidím, BBC stále nepriniesla príbeh, ktorý by uviedol podrobnosti o tomto životne dôležitom výskume. Sridhar sa stále neospravedlnil a BBC a Channel 4 ho stále využívajú ako zdravotníckeho „experta“.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Média hlavného prúdu sú ohrozením pre verejné zdravie

Podľa môjho názoru by mala byť BBC (podobne aj média hlavného prúdu inde vo svete) ako hrozba pre verejné zdravie okamžite zatvorená.

Vedúcich pracovníkov by mali posadiť do väzenia za šírenie lživých informácií, vedúcich zrejme k vážnemu poškodeniu a smrti. Sridharova rada nebola nikdy ospravedlniteľná, no mne sa zdalo, že bola určená k povzbudeniu na spustenie očkovania detí.

Teraz bude určite nemožné, aby Whitty (britský Krčméry), hlavný poradný lekár Anglicka schválil spustenie očkovania na covid pre 12- až 15-ročných. Aj očkovanie starších tínedžerov musí byť teraz zastavené.

Štúdia vraj bola vykonaná bez financovania. Jej autori podali vyhlásenie, že nemajú žiadne konflikty záujmov. A že boli dodržané všetky relevantné etické smernice.

Nepochybujem o tom, že tento životne dôležitý výskum budú mainstreamové médiá ignorovať. A nepochybne sa objavia pokusy očierňovať výsledky, resp. výskumníkov.

Záverom však musí byť, že očkovanie na Covid-19 si rozhodne vyžaduje ďalší výskum. Medzitým treba očkovanie zastaviť.

Som presvedčený, že tento výskum znamená, že ktoréhokolvek lekára alebo zdravotnú sestru, podávajúcich jednu z injekcií na Covid-19 tínedžerovi alebo mladšiemu dieťaťu, by mali posadiť do väzenia za napadnutie a pokus o vraždu.

Záver

Šírte, prosím, tento článok na všetky strany, lekárom, všetkým školám a rodičom. Čím viac ľudí o týchto výsledkoch vie, tým ťažšie budú môcť politici, poradcovia či profesionálni zdravotníci pokračovať v presadzovaní tohto nebezpečného očkovania u detí.

Pravidelní čitatelia budú vedieť, že som práve pred týmto rizikom (myokarditída) vlani varoval.

Zdroj: badatel